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ΘΕΜΑ Α

Α. α. Έστω Α και Β δύο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω. Να αποδείξετε ότι: 
[image: image34.bmp].
β. Να συμπληρώσετε τα κενά:

1. 
[image: image2.wmf]P().....
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 Β. Να γράψετε  τον ορισμό της απόλυτης τιμής ενός πραγματικού αριθμού x.    

 Γ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας τη λέξη Σωστό ή Λάθος, 

                       δίπλα στoν αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Αν 
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2. Η συνάρτηση 
[image: image8.wmf]f,
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 παριστάνει ευθεία που δεν περνά από την αρχή των αξόνων.

3. Αν 
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4. Αν μία εξίσωση δευτέρου βαθμού έχει Δ < 0, τότε θα έχει δύο άνισες πραγματικές λύσεις.

5. Η ευθεία ψ = 4 είναι παράλληλη με τον ψ΄ψ.                                       
Μονάδες: (8 + 4) + 3 + 10 = 25
ΘΕΜΑ Β

Α. α. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image14.wmf]34
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β. Να ελέγξετε αν οι αριθμοί 
[image: image15.wmf]7
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 επαληθεύουν την ανίσωση αυτή.               

Β. Έστω η συνάρτηση 
[image: image17.wmf],
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α. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.                                           

β. Να βρεθούν (αν υπάρχουν) οι τιμές 
[image: image19.wmf](1),(2)
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[image: image20.wmf](1)
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Μονάδες: 5 + 5 + 6 + 9 = 25
ΘΕΜΑ Γ

Α. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που είναι παράλληλη με την διχοτόμο της 1ης  και 3ης γωνίας των αξόνων και διέρχεται από το συμμετρικό του Α(2, -3) ως προς τον άξονα  x’x.                                                        
Β. Έστω η εξίσωση 
[image: image21.wmf]2
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[image: image22.wmf]12
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 οι ρίζες της. 

α. Χωρίς να υπολογίσετε τις 
[image: image23.wmf]12
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, να υπολογίσετε τις τιμές των παραστάσεων:

                      i. 
[image: image24.wmf]12
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[image: image25.wmf]12

xx

×

     και      iii. 
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β. Να βρείτε την εξίσωση δευτέρου βαθμού οι οποία έχει για ρίζες τις 
[image: image27.wmf]12
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 όπου 
[image: image28.wmf]12
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 οι ρίζες της εξίσωσης (1).                                                                       

Μονάδες: 10 + 9 + 6 = 25 
ΘΕΜΑ Δ

Έστω το τριώνυμο 
[image: image29.wmf]2
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α. Να παραγοντοποιηθεί το παραπάνω τριώνυμο.                                           

β. Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image30.wmf]g(x)0
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γ. Να βρείτε για ποιες τιμές του x η γραφική παράσταση της g δεν βρίσκεται πάνω από τον x’x. 
δ. Να συμπληρώσετε στο φύλλο των απαντήσεων τα κενά χρησιμοποιώντας ένα από τα σύμβολα <, >, =.
           i. 
[image: image31.wmf]g(2007)......0

          ii. 
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       και   iii.
[image: image33.wmf]1

g.......0

3

æö

-

ç÷

èø

.              

Μονάδες: 7 + 7 + 5 + 6 = 25
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